Losungen Aufgabenblatt Aussagenlogik - Mengenlehre 1

Nummer 1
1la)- b) - Cc) — d) - a = Paulist nicht klug
2 a)b) a: Paulist klug b: Michael ist klug c)anb
d) -a v - b:Paul oder Michael ist nicht klug
3 wiel 4 wie 2
5 a)b) a: Felix ist faul b: Felix ist dumm c)avb

d) -a A - b: Felixist weder faul noch dumm
6und 7 wiel
8 a)b) a:... b:...c... c) avbvece

d -(avbvc)==-(avb) A m~c=-a A =-ba -c:Erhatwederin Bern, Luzern
noch Basel Verwandte

9a)b) a:...b:...c:... C) anbac

d -(aanbac)=...=-a v =bv =c:Erhatkeine Verw. in Bern oder ....
10 a)b) a:... b:... ci... c) an(bve)

d -(aan(bvc)=-a v (-ba-c): Sie hatin Bern keine Verw. oder ....
11 a)b) a:... b:... ci... c) av(bac)

d -(av(pac)y=-a A (-bwv-c):Sie hatin Bern keine Verw. oder ....
12 wie 1
13 a)b) a: Er fahrt diesen Sommer in die Ferien c)-a d-(-a)=a
14 wie 4

15 a)b) a: Das Haus brannte b: Die Feuerwehr kam c) an-b
d) - (aA-b)=-avb :Das Haus brannte nicht oder die Feuerwehr kam

16 a)b) a: Erika ist dumm b: Erika ist faul c) -a A -b
d) - (-a A =b)=avb: Erikaist faul oder dumm (vergleiche Aussage 5)

17 a)b) a: 7 ist Zweierpotenz b: 7 ist Finferpotenz c) und d) wie 16
18 a)b) a: O ist positiv b: O ist negativ ¢) und d) wie 16

19 a)b) a: Inge ist klein  b: Inge ist flink c) und d) wie 2

20 a)b) a: Er war krank  b: Er kam in die Schule c) und d) wie 2
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21 a)b) a: Eswar heiss  b: Wir unternahmen die Wanderung c) und d) wie 2

22 a)b) a: Ich gehe ins Kino b: Ich gehe ins Theater ¢) avb
d) - (avb)=.. (mitHilfe der Losung von Aufgabe 2f) =(aAb)v (-a A = b)

Nummer 2
exemplarisch fur 2f

a b an-b -anab (@ar-b)v(manab) avb
1 1 0 0 0 0
1 0 1 0 1 1
0 1 0 1 1 1
0 0 0 0 0 0
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